
Latvijas Čempionāts Madona „Smeceres sils” Marts – brīvais stils 10km

M40
1.Monskis –1963-  28:58 (1738)/1,097/1584,32 = 26:24
2.Krilovskis 1971- 31:17 (1877)/1,069/1755,85 = 29:15
3.Šakeļs    - 1963 – 33:31(2011)/1,097/1833,18 = 30:33

M50
1.Zunda – 1961 - 30:33(1833)/1,118/1639,53 = 27:20
2.Ļevša   - 1958 - 31:11(1871)/1,154/1621,32= 27:01
3.Putniņš – 1962 -33:35(2015)/1,107/1820,23=30:20
4.Sedlenieks-1958-34:42(2082)/1,154/1804,16=30:04
5.Ķūrēns -  1955 -37:08(2228) /1,195/1864,44=31:04

M60
1.A.Dainis – 1949-34:54(2094)/1,292/1620,74=27:00
2.Pušņakovs-1952-38:22(2302)/1,241/1854,96=30:55
3.Kaimiņš  -  1948-38:36(2316)/1,274/1817,90=30:18
4.Kuhaļskis -1951- 42:31(2551)/1,258/2027,82=33:48
5.Reiniks   -  1943-53:46(3226)/1,408/2291,19=38:11

Kopā:
1.Monskis    - 26:24
2.A.Dainis    -27:00
3.Ļevša        - 27:01
4.Zunda       - 27:20
5.Krilovskis- 29:15
6.Sedlenieks-30:04
7.Kaimiņš   - 30:18
8.Putniņš    - 30:20
9.Šakeļs     - 30:33
10.Pušņakovs- 30:55
11.Ķurēns  -  31:04
12.Kuhaļskis-33:48
13.Reiniks   - 38:11

Reitings : formula (3-tx/t0)x500,
 tx – rezultāts ar koeficentu
t0  - 1.sporta klases rezultāts attiecīgajai distancei un solim
Piemēram:
Monskis: ( 3 – 1584,32/1680)x500=1028,48=1029
Dainis      (3 -  1620,74/1680)x500=1017,64=1018


